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Niederschrift 
 
 

über die  öffentliche und nichtöffentliche Sitzung  
des Ortsgemeinderates Bärweiler am 29.04.2009 

 
 
 
Anwesende: 
 
Ortsbürgermeister Hans Gehm 
1.Ortsbeigeordneter Horst Scherer 
2. Ortsbeigeordneter Rainer Matzke (bis einschl. TOP 3.4) 
Ratsmitglieder: Horst Blum 
   Frank Greulach 

Hans-Karl Hofmann 
   Harald Skär  
 
 
Schriftführerin: Birgit Germann 
 
 
Vor Eintritt in die Tagesordnung stellt der Vorsitzende die Beschlussfähigkeit fest. Er 
bittet außerdem um Ergänzung der Tagesordnung um einen nichtöffentlichen Teil.  
Der Ortsgemeinderat ist einverstanden. 
 

 
TAGESORDNUNG: 
 
Öffentlicher Teil 
 
 
1. Genehmigung des Protokolls der Sitzung vom 17.03.2009 
 
Es gibt keine Änderungswünsche seitens des Ortsgemeinderates. 
 
 
2. Beratung zum Landeswettbewerb „Unser Dorf hat Zukunft“ 
 
Am 05.05.2009 wird die Kreiskommission den Ort besichtigen. Der Vorsitzende 
informiert über die geplante Präsentation im Bürgerhaus: Darstellung der 
Einbringung von Bürgern und Vereinen mittels kurzer Information über die in den 
letzten 30 Jahren erbrachten Spenden und geleisteten Arbeitsstunden. Information 
über Maßnahmen, Projekte und Veranstaltungen der letzten 5 Jahre sowie über die 
in Zukunft aufgrund Fortschreibung des Dorferneuerungskonzeptes geplanten 
Initiativen.  
Im Anschluss an diese Präsentation ist ein Dorfrundgang vorgesehen, 
Streckenführung und weitere Details werden besprochen. Von den  Landfrauen wird 
ein kleiner Imbiss vorbereitet.  
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3. Mitteilungen/Verschiedenes 
 
3.1 Spielplatz 
 
Die Balken für die Schaukel sind geliefert worden und können eingebaut werden. Als 
Termin hierfür wird der 30.05.2009, 9.00 Uhr vereinbart. 
 
Ratsmitglied Blum informiert, dass er eine Möglichkeit gefunden hat, geeignete 
Griffüberzüge für die Wippe anzufertigen und wird sich hierum kümmern. 
 
 
3.2 Renovierungsarbeiten Bürgerhaus 
 
Der Vorsitzende informiert, dass Herr Goldschmidt die Verputzarbeiten im 
Bühnenbereich übernehmen und sich um die Besorgung des notwendigen Materials 
kümmern wird.  Für die Vorbereitungsarbeiten (Putz abklopfen etc.) benötigt er 
personelle Unterstützung. Aus terminlichen Gründen  (Belegungsplan Bürgerhaus) 
kann nicht vor Juli d. J. mit den Arbeiten begonnen werden. 
 
 
3.3  Urlaub Ortsbürgermeister 
 
Der Vorsitzende informiert, dass er vom 21.05. – 24.05.2009 in Urlaub ist. Die 
Vertretung übernimmt der 1. Ortsbeigeordnete Horst Scherer. 
 
 
3.4  Sitzungstermin 
 
Die nächste Sitzung findet am 29.05.2009, 19.30 Uhr statt.  
 
 
3.5 Rückschnitt von Efeu  
 
An der Buswartehalle ist der Efeu, der an der Mauer zum Nachbargrundstück 
wächst, zurückzuschneiden. Ratsmitglied Hofmann wird sich hierum kümmern, 
sobald es ihm zeitlich möglich ist. 
 
 
 
Nichtöffentlicher Teil 
 
 
 
 
Beginn  der Sitzung:  20.00 Uhr 
Ende der Sitzung:  22.20 Uhr 
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_____________________     ________________________ 
Schriftführerin      Vorsitzender 
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